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XXXV OPM ­ 1a Eliminatória ­ 9.11.2016 ­ Categoria A ­ 8o/9o anos Questão 1:

cada opção correta: 4 pontos

cada opção errada: ­1 ponto

Questões 2, 3, 4: 8 pontos cada

Critérios de classificação

1. A cada resposta correta são atribúıdos 4 pontos e por cada resposta errada é descontado 1 ponto, ou seja, a

cotação deverá ser atribúıda de acordo com a seguinte tabela:

Certas\
Erradas 0 1 2 3 4

0 0 0 0 0 0

1 4 3 2 1 ×

2 8 7 6 × ×

3 12 11 × × ×

4 16 × × × ×

A escolha de mais do que uma opção numa aĺınea deverá ser cotada como resposta errada a essa aĺınea.

2. • Observação de que os triângulos [DCE] e [ABE] são isósceles: 2 pontos

• Determinação de CÊD ou AÊB: 4 pontos

• Conclusão: 2 pontos

3. • Determinar quantos sacos o João usou: 1 ponto

• Deduzir que os sacos com gomas de laranja eram pelo menos 8 (ou 280 gomas): 1 ponto

• Deduzir que os sacos com gomas de laranja são no máximo 9 (ou 315 gomas): 2 pontos

• Justificar que não podem ser 8 sacos: 3 pontos

• Conclusão: 1 ponto

4. • Justificação de que o dobro de um número super alternado é da forma I5P6I7P8: 1 ponto

• Contagem dos números super alternados da forma I1P2I3P4: 3 pontos

• Contagem dos números super alternados da forma P1I2P3I4 : 3 pontos

• Conclusão: 1 ponto
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